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Noc vedy v Základnej škole Bernolákova

slnečnej sústavy, elektrické 
pokusy a  jednoduché fyzikál-
ne pokusy, ukážku a  nácvik 
resuscitácie na resuscitačnej 
figuríne. Noci vedy sa celkom 
zúčastnilo 420 návštevníkov, 
ktorí dostali pamätné listy  ako 
spomienku na tento deň. Pro-
jekt sa uskutočnil za finančnej 
podpory Nadácie VÚB. 

Súčasným ukazovateľom spo- 
ločnosti je pokles záujmu o prí-
rodovedné predmety. Z  toh-
to dôvodu sme sa rozhodli 
uskutočniť NOC VEDY v našej 
škole. Cieľom tejto akcie bolo 
atraktívnym spôsobom spopu-
larizovať poznatky prírodných 
vied a  ukázať, aký fascinujúci 
môže byť svet vedy.

Táto akcia sa uskutočni-
la v  čase od 16.00 do 21.00 
hod., kedy sa naša škola stala 
priestorom prezentácie vedy 
a  techniky. V úlohe vedcov sa 
predstavili naši žiaci, ktorí svo-
je vedomosti prezentovali všet-
kým návštevníkom vedeckej 
noci. Vedecké stánky si pripra-
vili spolu 66 žiakov za pomoci 
7 učiteľov. Účastníci Noci vedy 
mohli vidieť chemickú show, 
pozorovanie rastlinných buniek 
a  jednobunkových živočíchov, 
sledovanie čistoty vody v  na-
šom okolí na základe chemicko 
– fyzikálnych parametrov, zis-
ťovanie tvrdosti vody, výrobu 
mydla, ručnú výrobu papiera, 
šetrenie vody v  domácnosti, 
kolobeh vody v  prírode, vplyv 
látok na rast žeruchy, činnosť 
sopky, povodie rieky, model 

Riaditeľka školy ďakuje všet-
kým žiakom, ktorí sa aktív-
ne zapojili, pripravili si svoje 
vedecké stánky a  predstavili 
svoje vedomosti na verejnosti. 

Rovnako veľké ďakujem patrí 
učiteľom, ktorí žiakov pripravili.

Mgr. Renáta Studeničová, 
riaditeľka školy   

Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 22. mája 2015.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali resp. doručili 

do redakcie najneskôr do tohto dátumu.
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S Májovankou na tradičnom stavaní májky
V posledný aprílový deň pred-
poludním vyrástol na Námestí 
mieru vyzdobený máj. Popo-
ludní centrum Holíča privítalo 
účastníkov slávnostného stava-
nia májky s Májovankou.
V príhovore primátor Zdenko 
Čambal okrem ľudovej tradície 
stavania májov pripomenul aj iné 
udalosti a sviatky viažuce sa k pr-
vomájovému obdobiu - Sviatok 
práce, vstup Slovenskej republiky 
do Európskej únie ale aj 1. máj ako 
deň, kedy by sa zaľúbenci mali po-
bozkať pod rozkvitnutou čerešňou. 
1. máj ako sviatok práce či význam 
vstupu Slovenska do Európskej 
únie pripomenula v  príhovore aj 
poslankyňa NR SR Renáta Zmaj-
kovičová. Prvomájové pozdravy 
v rodnej slovenčine odovzdal Holí-
čanom zástupca starostky partner-

V Senior dome Terézia slávili Deň matiek
Druhá májová nedeľa sa u  nás 
každoročne slávi ako Deň ma-
tiek. Tento sviatok si 6. mája pri-
pomenuli v Senior dome Terézia. 
Na slávnostné podujatie zavítali 
ako hostia podpredseda TTSK 
a  primátor Holíča Zdenko Čam-
bal a  vedúci oddelenia školstva, 
sociálnych vecí a  zdravotníctva 
František Janeček. Prítomným 
mamám, babkám i  prababkám 
vyjadril najvyšší predstaviteľ mes-
ta svoju úctu a zaželal veľa pev-
ného zdravia, lásky, radosti zo 
života a  spokojnosti. Svoj darček 
všetkým prítomným obyvateľkám 
Senior domu venovali v nasledu-
júcom programe  deti a žiaci ho-
líčskych škôl. Predškoláci z Mater-
skej školy Lúčky potešili pásmom 

spevu a tanca a pridali aj niekoľko 
milých básničiek. Symbolickú ky-
tičku vďaky pre oslávenkyne uvili 
z  pesničiek a  tancov žiaci Špe-
ciálnej základnej školy. Za milé 
vystúpenia, ktorými spríjemnili 
chvíle slávnostného podujatia, 
vďačné klientky odmenili účinkujú-
ce deti potleskom a na záver tiež 
sladkou odmenou. A skôr než sa 
rozlúčili, svoj vlastný darček v po-
dobe farebného srdiečka venovali 
oslávenkyniam školáci zo Špe-
ciálnej základnej školy. Prítomné 
obyvateľky senior domu si uctil aj 
primátor Zdenko Čambal. Každej 
z nich osobne poblahoprial a odo-
vzdal živý kvet. S  blahoželaním 
k  blížiacemu sa sviatku daroval 
kyticu kvetov riaditeľke Marte 

Tomčíkovej. Hoci je Deň matiek 
už pre tento rok minulosťou, naše 
matky, mamy či mamičky by sme 
mali uctievať a prejavovať im našu 
lásku nielen v deň, keď majú svoj 

sviatok, ale venovať sa im neustá-
le. Za to, čo pre nás urobili, si to 
určite zaslúžia.

Text a foto L. Novák

 Príhovor ku Dňu matiek
Vždy sa mi páčil príbeh o Babylonskej veži a o ľuďoch, ktorým stúpla pýcha do hlavy a namyslene sa začali domnievať, že dokážu postaviť vežu až 
k nebu. Boh vyriešil ich pochabé počínanie veľmi jednoducho. Odrazu si ľudia prestali rozumieť, každý zo staviteľov hovoril iným jazykom a navzá-
jom sa nedokázali dorozumieť. Stavba ustala a nakoniec spadla. Človečenstvo zostalo a v každom jazyku s ním jedno slovo veľmi podobné.
Mama. To nádherné slovo nielenže znie v mnohých jazykoch podobne, či dokonca rovnako, ale na celom svete má aj rovnaký obsah. Je pomenovaním 

pre najdôležitejšieho človeka, darkyňu života, ochrankyňu našej cesty, jedinú priateľku v skutočnej núdzi, opatrovateľku, hlavu rodiny a všetko to tajomné, nevypo-
vedateľné, čo robí puto medzi deťmi a matkou. 
Odpustite mi, že som sa pri príležitosti Dňa matiek vyznal až takto dôverne, ale inak mi nedalo. Čím som starší, tým zreteľnejšie si uvedomujem fakt, že bez mamy by 
som nebol nikým a ničím, nebol by som sa narodil, vyrástol, robil si úlohy a nemal by som sa kam schovať, keď prišli prvé búrky a zdanlivo neriešiteľné situácie. Situácie 
sa vyriešili a mnohé z nich práve vďaka mame. 

Verím, že sa všetci, bez rozdielu, či sme dcéry alebo synovia,  pozeráme na naše mamy rovnako. S hlbokou úctou a vďakou skláňame sa v mladosti pred ich obetami 
a neskôr, v dospelosti, pred ich šedinami. Niet vyššej hodnoty pre vojaka v poli, človeka v núdzi, zdravého či chorého, ako je mama. Jeden deň by bol málo. Moju mamu 
si vážim po celý rok a niet pekného okamihu, kedy by som si na ňu nespomenul, aby som pocítil vďaku a chcel byť s ňou. 

Vážené spoluobčianky, obyvateľky mesta Holíč, tie, ktoré ste matkami, skláňam sa pred Vašim životným údelom, vychovávať deti a starať sa o nastupujúce gene-
rácie. Tie, ktoré ešte nie ste matkami, verím, že sa Vám to podarí a Vaša túžba sa naplní, aby naše mesto  rástlo a prekvitalo do krásy. Vďaka Vám mamy, mamičky 
a matky, nech sa to slovo povie akokoľvek, znie priliehavo, teplo a dobre. Ďakujem Vám.                                                                                  

PhDr. Zdenko Čambal, primátor mesta

ského Hodonína Ján Lahvička.
Po príhovoroch poslankyňa par-
lamentu spolu s  krojovanými že-
nami pomohla dokončiť skrášle-
nie vyzdobenej podmájky, ktorú 
potom primátor so svojim hodo-
nínskym partnerom spoločne vy-
tiahli k vrcholu máje. Na tradičné 

májové oslavy zavítali desiatky 
návštevníkov všetkých vekových 
kategórií. V  peknom, slnečnom 
počasí mohli prežiť príjemné chví-
le pri pesničkách Májovanky. Kul-
túrny program spestrilo vystúpenie 
mažoretiek z Centra voľného času 
a do tanca pozvali deti z Valšátka 

i dospelí v  ľudových krojoch. Ne-
chýbalo tradičné občerstvenie, 
kalíšek pálenky, domáce koláče 
a chlieb s masťou a cibuľkou, kto-
ré návštevníkom ponúkli krojova-
né študentky zo Strednej odbornej 
školy na Námestí sv. Martina.
	 Text a foto L. Novák
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Deň Hložian v Srbsku
Druhého mája si naša partner-
ská obec Hložany v Srbsku pri-
pomenula 259 rokov od osídle-
nia obce Slovákmi. 
Na pozvanie vedenia obce sa 
osláv Dňa Hložian zúčastnila 
delegácia mesta Holíč v zložení 
primátor Zdenko Čambal, jeho 
zástupca Rastislav Caletka, po-
slanec Peter Štermenský, člen 
komisie hospodárskeho a  so-
ciálneho rozvoja Ján Kubík, ná-
čelník mestskej polície Stanislav 
Chocholáček a vedúci odd. škol-
stva, sociálnych vecí a zdravot-
níctva František Janeček.                 
Už tradične bol pre všetkých 
pripravený bohatý program, 
ktorý sa začal doobedňajšími 
súťažami poľovníkov, rybárov 
a šachistov, ktoré boli následne 
aj vyhodnotené. Najlepší rybá-
ri si prevzali ceny v Loveckom 

dome z  rúk Zdenka Čambala.
Program pokračoval výstavou 
miestnych výtvarníkov spo-
jenou s etnologickou výsta-
vou na tému svadobné zvyky 
a obyčaje, ktorú v dome kultúry 
pripravil Spolok žien Slovenska 
Hložany. Jeho členky pripravili 
pre všetkých návštevníkov aj 
tradičnú svadobnú polievku – 
kyslovku. 
Popoludní bol na trhovisku 
slávnostne otvorený predajný 
festival kvetín miestnych pes-
tovateľov. Vo večerných hodi-
nách sa v dome kultúry konalo 
slávnostné zasadanie miestne-
ho spoločenstva s  následným 
kultúrnym programom a ľudo-
vou veselicou, ktorou slávnosti 
vyvrcholili.
 		       Text a foto 

Mgr. František Janeček

Spomienka na obete genocídy
Arménsko si 24. apríla pripome-
nulo 100. výročie začatia maso-
vého vyvražďovania Arménov 
zo strany osmanských Turkov 
počas prvej svetovej vojny. 
Na spomienkovom podujatí 
v metropole Jerevan boli zastúpe-
ní predstavitelia šiestich desiatok 
krajín sveta. Okrem iných sa na 
ňom zúčastnili prezidenti Ruska a 
Francúzska Vladimír Putin a Fra-
nçois Hollande ale tiež deväť-
desiatročný francúzsky spevák 
Charles Aznavour, ktorý sa naro-
dil v Paríži v  rodine arménskych 
utečencov pred masakrom. Na 
ústrednej pietnej spomienke sa 
spoločne zúčastnili aj predseda 
TTSK Tibor Mikuš, podpredseda 
TTSK a  primátor Holíča Zdenko 

Čambal, predseda SNS Anton 
Danko a  starosta obce Oreské 
Tomáš Mikuš, ktorí prišli na po-
zvanie gubernátora partnerskej 
armivijskej oblasti. K  zúčastne-

ným predstaviteľom Slovenska 
patril tiež Pavol Hrušovský, býva-
lý predseda NR SR, ktorá svojim 
uznesením z 30. novembra 2004 
označila masové vyvraždenie 

Arménov za genocídu. Masakry 
v rokoch 1915–23 si podľa armén-
skych odhadov vyžiadali poldruha 
milióna mŕtvych.                       (ln) 
	           Foto: Juraj Štaffa

Stavebné práce na Hodonínskej ulici -  oznámenie

Mesto Holíč oznamuje obyvateľom, že v mesiacoch máj – jún 2015 budú prebiehať 
stavebné práce na rozšírení miestnej komunikácie z dôvodu umožnenia parkovania 
vozidiel na spevnenej ploche v časti Hodonínskej ulice od križovatky LIDL až po lieho-
var a dobudovaní chýbajúceho chodníka na opačnej strane pri  miestnej komunikácii 
od prechodu pre chodcov smerom k výškovým bytovým domom na ulici M. Nešpora. 
Pre úspešné zrealizovanie stavebných prác Vás Mesto Holíč i v mene dodávateľskej 
spoločnosti Cesty a.s. Nitra zdvorilo žiada o trpezlivosť a pochopenie krátkodobého, 
ale z hľadiska bezpečnosti pohybu osôb a vozidiel nevyhnutného obmedzenia pre-
chádzania peších a parkovania osobných automobilov v tejto  lokalite.
	 Odd. výstavby a ŽP Mesta Holíč 

Finančné oddelenie Mesta Holíč 

oznamuje občanom, ktorí majú pridelené 
parkovacie miesta na území mesta,

že rozhodnutia o vyrubení dane 
za užívanie verejného priestranstva 

(parkovacie miesto) budú doručované 
začiatkom mesiaca jún 2015 

so splatnosťou 15 dní odo dňa nadobud-
nutia právoplatnosti rozhodnutia, t.j. 30 dní 

odo dňa doručenia rozhodnutia.
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Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta Holíč
Mesto Holíč začalo s procesom spracovania Plánu hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta Holíč na roky 2015–2021. Pre prehľad uverejňu-
jeme Tabuľku s harmonogramom spracovania PHSR. Spracovanie podrobného harmonogramu umožňuje poslancom a obyvateľom mesta Holíč 
aktívne sa zúčastňovať na procese prípravy tohto strategického plánovacieho dokumentu, poprípade koordinovať strategické plánovanie v území 
s prípravou iných strategických plánovacích dokumentov.

Funkcia v strategickom plánovaní Funkcia v pracovnom zaradení

Gestor - PhDr. Zdenko Čambal
Koordinátor  - Ing. Katarína Turečková
Metodik -  Mgr. Tomáš Valúch

Štatutárny zástupca mesta Holíč
Vedúci oddelenia regionálneho rozvoja a DP
Samostatný odborný referent regionálneho rozvoja a DP

Organizácia, inštitúcia – Interní spolupracovníci Funkcia pri spracovaní PHSR

Mestská polícia - Stanislav Chocholáček     

Mestský úrad, oddel. sociálne, bytovej politiky a školstva                                 
Mgr. František Janeček

Mestský úrad, oddelenie kultúry a športu 
Mgr. Hana Galková

Mestský úrad, oddelenie regionálneho rozvoja a DP
Ing. Katarína Turečková

Mestský úrad, oddelenie finančné - Ing. Jana Vaneková

Mestský úrad, správne oddelenie - Ing. Jana Jurkovičová

Mestský úrad, kontrolór  - JUDr. Hana Vitásková

Koordinátor prevencie

Koordinátor Úrad práce, soc. vecí a rodiny, Sociálna poisťovňa, správca bytov v meste, organizácie pôsobiace 
v meste v oblasti sociálnej politiky, školy a škôlky pôsobiace na území mesta

Koordinátor Organizácie mesta Holíč a organizácie pôsobiace v meste, zariadenia pôsobiace v oblasti kultúrnej 
a športovej, kultúrne a športové podujatia

Koordinátor v oblasti strategického a programového plánovania, získavanie dotácií pre mesto, marketing mesta, 
semináre a workshopy

Koordinátor v oblasti financií, príjmy a výdaje mesta, úverové zaťaženie mesta, dane, poplatky, účtovníctvo, pokladňa

Koordinátor Štatistický úrad SR, evidencia obyvateľstva, Mestské zastupiteľstvá, sociálno-právne záležitosti

Sťažnosti občanov, petície

Organizácia, inštitúcia - Interní spolupracovníci Funkcia

Mestský úrad, oddelenie výstavby a ŽP
Ing. Alena Machová
Mestský úrad, Spoločná stavebná úradovňa
Ing. Jana Greššová
Mestský úrad, TIC
Mgr. Veronika Chňupková
Mestský úrad,  redakcia Holíčan
Ladislav Novák
Mestský úrad, Mestská knižnica
Hana Zeithamlová
Mestský úrad, Dobrovoľný hasičský zbor  mesta Holíč
Pavol Chrenka

Koordinátor v procese investícií, stavieb, rekonštrukcií, dopravy, tvorba a ochrana životného prostredia, odpadové 
hospodárstvo, verejná zeleň, skládky, ohlásenia stavieb, správa cintorína
Koordinátor vo vydaní stavebných povolení rodinné domy, bytové domy, rekonštrukcie, vydané územné 
rozhodnutia
Koordinátor cestovného ruchu v meste, prehliadky pamiatok a pamätihodností, informácie turistom, vydávanie 
propagačných materiálov
Koordinátor edičnej činnosti dvojtýždenníka Holíčan, uverejnenie inzerátov, koordinátor TV reportáží – Televízia 
WYWAR
Koordinátor výpožičky kníh, výstavy, besedy

Koordinátor bezpečnosti pred požiarmi, živelnými udalosťami a pri kultúrnych podujatiach mesta Holíč

Organizácia, inštitúcia – externí spolupracovníci Funkcia

Centrum voľného času Holíč - Mgr.Dagmar Šablová
SMM Holíč s.r.o. - Ing. Jozef Petráš
Obvodné oddelenie Policajného zboru Holíč
Bc. Ivan Šiška
SOŠ dopravná priemyslovka a hotelová akadémia Holíč
Ing. Ľudmila Mičová
Okresný úrad Skalica - Ing. Marián Honza

Koordinátor kultúrnych vystúpení, športových turnajov, voľno-časových aktivít
Koordinátor  správy mestského majetku, údržbových prác v meste Holíč
Koordinátor v prevencii a bezpečnosti

Koordinátor v spolupráci v oblasti gastronómie

Koordinátor pre poskytovanie informácií, živnostenský úrad, katastrálny úrad

Zoznam členov pracovnej skupiny

Zoznam členov pracovnej skupiny a zostavenie riadiaceho tímu zodpovedného za koordináciu procesu, je pre spracovanie PHSR mesta Holíč veľmi 
dôležité. Základný riadiaci tím pozostáva z garanta PHSR, ktorým je štatutárny zástupca mesta Holíč PhDr. Zdenko Čambal. Príprava a realizácia 
PHSR mesta Holíč je o konkrétnych úlohách a zodpovednosti, výsledkoch a spolupráci. Žiadame preto občanov mesta Holíč, podnikateľskú sféru, 
neziskový sektor, aby boli súčinní pri poskytovaní informácií, ktoré sú mimoriadne dôležité pre vypracovanie veľmi dôležitého základného dokumentu 
mesta Holíč. Taktiež očakávame podnety, zlepšenia, nápady od občanov, ale aj turistov a návštevníkov, ktoré pomôžu pri fungovaní mesta ako celku 
na e-mail: katarina.tureckova@holic.sk, tomas.valuch@holic.sk, poprípade sekretariat@holic.sk 
	 	 	 	 PhDr. Zdenko Čambal,  primátor mesta Holíč

Harmonogram spracovania PHSR mesta Holíč

Termín I. II. III. IV. V. VI. VII. VIII. IX. X. XI. XII.

Úvod X

Analytická časť X X X X X X X X X

Strategická časť X X X X X X X X

Programová časť X X X X X X X X

Realizačná časť X X X X X X X X X

Finančná časť X X X X X X X X

Záver X X
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Už po ôsmy krát sa mohli zá-
kladné školy a  materská škola 
v prebiehajúcom školskom roku 
zapojiť do environmentálnej sú-
ťaže nazvanej Holíčska ekotrie-
da. Slávnostné vyhlásenie vý-
sledkov s odovzdávaním ocene-
ní sa uskutočnilo pri príležitosti 
Dňa Zeme 24. apríla.
Pedagóg Lukáš Vašíček mode-
rátorským slovom i žiaci ZŠ Ber-
nolákova krátkym programom 
pripomenuli význam sviatku 
Dňa Zeme a dôležitosť ochrany 
prírody. Prednostka mestského 
úradu Jana Jurkovičová v prího-
vore okrem iného vyjadrila po-
ďakovanie žiakom, ich rodičom i 
učiteľom, ktorí sa zapojili do toh-
toročnej súťaže. Vďaka nim sa 

počas uplynulých šiestich me-
siacov podarilo vyzberať spolu 
2275 kg tetrapakov. V  tomto 
ročníku deti po prvýkrát zberali 
aj vrchnáky z PET fliaš, určené 
na pomoc deťom so závažným 
zdravotným ochorením.
Aj tentoraz bolo ocenených päť 
najaktívnejších kolektívov.
5. miesto obsadila I.B ZŠ Berno-
lákova, ako štvrtá sa umiestnila 
I.A zo ZŠ Školská, ocenenie za 
tretie miesto získala II.A z tej is-
tej školy.
Druhým najúspešnejším kolek-
tívom sa stali predškoláci z Ma-
terskej školy Lúčky, z pracoviska 
na ul. Čabelku z  triedy Lienka, 
ktorým sa podarilo vyzberať 389 
kilogramov tetrapakov. 

Prvé miesto a titul Holíčska ekot-
rieda roka 2014/2015 získali deti 
z Materskej školy Lúčky, z triedy 
Ružová kvetinka, ktorí nazberali 
425 kg tetrapaku (na snímke). 

Prvých päť najúspešnejších 
kolektívov si za svoju snahu 
odnieslo už tradične finančné 
odmeny. 

Text a foto L. Novák

Holíčskou ekotriedou  deti z Materskej školy Lúčky

Priestory Mestského múzea a ga-
lérie patria v  týchto dňoch vý-
stave fotografií nazvanej Brazil 
6 Biomes. Aj za účasti návštev-
níkov z radov verejnosti i žiakov 
jednej z holíčskych škôl ju v uto-
rok 5. mája otvorila slávnostná 
vernisáž. Spolu s predstaviteľmi 
Mesta Holíč sa na nej ako hostia 
zúčastnili zástupkyne Veľvys-
lanectva Brazílskej federatívnej 
republiky na Slovensku Fernan-
da Lamego a  Edna Ferreira de 
Souza.
Po úvodnom vystúpení žiakov 
Základnej umeleckej školy prí-
tomných privítal primátor Zden-
ko Čambal. V  nasledujúcom 
príhovore Hana Galková z  od-
delenia kultúry a  športu, ktoré 
sa na príprave spolupodieľalo, 
oboznámila s obsahom a za-
meraním expozície. Samotnú  
výstavu a krajinu, ktorú na jed-

Príroda Brazílie vo fotografiách

27. apríla sa v  holíčskom Klube 
seniorov uskutočnilo II. kolo Tur-
naja v žolíku. 
V  mestskom kole tejto obľú-
benej súťaže sa zúčastnilo 17 
súťažiacich. Hralo sa systé-
mom každý s každým, hodno-
tenie bolo bodové, na základe 
platných pravidiel pre túto hru.
Víťazkou sa stala Štefánia 

Kečkešová, druhé miesto si 
vybojovala Alena Gučková, 
ako tretia sa umiestnila Anna 
Gažová. 
Víťazi boli odmenení vecnými 
cenami a  postupom do ok-
resného kola súťaže, v  kto-
rom budú súperiť so seniormi 
z okolitých miest a obcí.

(sm)

Mestské kolo turnaja v žolíku                                     

notlivých exponátoch tematicky 
zachytáva, priblížila tiež kultúrna 
atašé Fernanda Lamego. 
Putovná výstava vznikla na 
podnet Brazílskych ekologic-
kých výrobcov Organics Brasil. 
Na tridsiatich veľkoplošných fo-
tografiách autora Ziga Kocha 
zachytáva krásu a  rozmanitosť 
prírody Brazílie. Snímky dopĺňajú 

 texty s  informáciami o  jednotli-
vých biómoch, do ktorých je kraji-
na rozčlenená. Brazília je štátom 
s  najväčšou biodiverzitou na 
svete, má šesť súborov ekosys-
témov, v  ktorých žijú jedinečné 
druhy rastlín a  živočíchov. Naj-
väčším biómom je Amazónsky 
prales, ďalšími sú Cerrado, Ca-
atinga, Atlantický les, Pantanal 

a Pampa. Faunu, flóru i  krajinu 
každého z nich môžu návštevníci 
obdivovať prostredníctvom práve 
prebiehajúcej výstavy v  budove 
fajansy. Je sprístupnená v  pon-
delok, utorok, štvrtok a piatok od 
9. do 15. a  v  stredu do 16.30. 
Vstup je zdarma.

Text a foto L. Novák
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SKALICA-mesto hudby, od ne-
pamäti žila spevom a folklórom. 
Je to tak i teraz. Ľudová pieseň 
najmä v Skalici je stále živá. 
Potešiteľné je, že jej šíriteľ-
mi sú aj tí najmenší, deti. 
28.4.2015 sa v  skalickom kul-
túrnom dome uskutočnil  XIII. 
ročník  Blahovej notečky, kde 
sa predstavili známymi  ľudo-
vými piesňami práve deti z ma-

terských škôl okresu Skalica. 
Moderátorkou podujatia bola 
vedúca oddelenia kultúry MsÚ 
v Skalici Mgr. Jana Koutná. 
K  dotvoreniu krásnej atmosfé-
ry prispela cimbalová hudba 
Pláňava. Podujatie pripravil 
Kabinet hudobnej výchovy pri 
materských školách okresu 
Skalica pod vedením p. uč. Lívie 
Švecovej. Veľké poďakovanie 

za podporu patrí mestu Skalica 
a mestu Holíč i ďalším sponzo-
rom. 25 krojovaných spevákov 
z dvadsiatich MŠ z okresu Skali-
ca sprevádzaných ľudovou hud-
bou Pláňava, ukázalo svoj talent 
aj  hudobné nadanie a  taktiež 
prezentáciu nádherných krojov 
nášho regiónu. 
Mesto Holíč reprezentovali deti 
z MŠ Lúčky, el. prac. ul. Čabel-

ku: T. Tokošová. F. Poláček, D. 
Gombárová a z MŠ Holíč Lúčky 
s piesňou Chodili chlapci k nám 
sa predstavila  N. Hrušecká.                    
Vydarené boli všetky vystúpe-
nia a ľudová pieseň presvedčila 
všetkých, že je klenotom hlbo-
ko v našom srdci.

Bc. Ľudmila Bakošová, 
uč. MŠ Lúčky

Blahova notečka

15.4.2015 sa konala v koncert-
nej sieni Františkánskeho kláš-
tora v Skalici už 12. okresná 
prehliadka prednesu detskej 
poézie a prózy Hrkálka. 
Tradične ju usporiadali učiteľky 
- členky metodického kabinetu 
jazykovej a  literárnej výchovy 
pre okres Skalica v  spolupráci 
so SŠÚ Skalica. MŠ Lúčky a 
EP J.Čabelku reprezentovali 
deti Veselá Natália, Štefanovič 
Tomáš, Nela Barcziová a Niko-
leta Dojčárová. 

Cieľom tejto prehliadky bol zís-
kať nielen  kladný vzťah a pre-
hľad o knižnej tvorbe pre deti, 
ale aj rozvíjať kľúčové kompe-
tencie detí predškolského veku 
s  dôrazom na komunikatívne 
kompetencie. 
U detí sa tak stimuluje rečový 
prejav, interpersonálna odva-
ha a  základy správnej komu-
nikácie.

Daša Sládková 
riaditeľka MŠ Lúčky Holíč

Odstávka elektrickej energie
Západoslovenská distribučná, a.s. ako držiteľa povolenia na prevádzkovanie distribučnej sústavy oznamuje, že z dôvodu 
vykonávania plánovanej práce na zariadeniach distribučnej sústavy, budú dňa 3.6.2015 v čase od 09:00 hod. do 14:00 hod. bez 
dodávky elektriny ulice: 
BRATISLAVSKÁ č. 1/909/20, 1537/TS, 17, 19, 25/VE, 26, 26/VE, 27/VE, 2971 
KOPČIANSKA č. 4-34, 40, 40/VE, 42, 43, 46, 47, 49, 50-52, 54-69, 72 
SVÄTOJÁNSKA č. 1- 10, 13, 13/BL, 13/VE, 14, 14/VE, 16, 17, 17/ZA 

Dňa 4.6.2015 v čase od 09:00 hod. do 14:00 hod. budú bez dodávky elektriny ulice: 
LESNÁ č. 1/VE, 10, 1670, 2, 2/BL, 2/OP, 2/VE, 6, 6/PR, 6/VE LOKA CHATA č. 1, 1923, 1941, 25, 44, 45, 46, 65                
LOKA HRUBÁ LÚKA č. 2-9, 11-19, 29-39, 43, 48, 49, 52, 53, 55, 56, 60, 614, 62-64, 67-73, 80, 81, 84-90, 93, 95, 97-99, 100, 100/VE, 
101, 102, 103, 106, 107, 107/VE, 108, 108/VE, 109, 110, 117, 133, 136, 1674/12, 1674/28, 1699, 1751/2, 1897, 2018, 2030, 2031, 2033, 
2034, 2135, 23-27, 2824

Hrkálka
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10. mája sme si pripomenuli prvý rok od chvíle, 
čo nás navždy opustila manželka, matka, sestra, 
sesternica, krstná matka, teta, svokra a švagriná, 

pani Karla Vaňková.
S láskou spomína manžel, synovia 

a ostatná rodina.

12. mája uplynul prvý smutný rok, 
čo dotĺklo srdiečko milovaného manžela, 

otca a dedka, Bc. Stanislava Jurču.
Tvoj odchod veľmi bolí, rana v srdci sa nikdy 

nezahojí. Navždy Ťa ľúbime. S láskou spomína 
manželka a deti s rodinami.

Čas plynie, ale smútok a bolesť v srdci zostáva...
19. mája uplynie rok, čo nás navždy opustil 

pán Jozef Kapánek. 
S láskou a úctou spomína manželka 

a ostatná rodina.

19. mája uplynie smutný rok, čo nás po dlhoročnej 
chorobe vo veku 55 rokov 

opustila moja manželka, pani Jarmila Tomšová.                          
Kto ste ju poznali a mali radi, 
venujte jej tichú spomienku. 

So smútkom v srdci spomína manžel.

30. mája uplynie 10 rokov, čo nás navždy opustil 
môj manžel, pán Ondrej Benč.
S láskou spomínajú manželka,

syn Emil a ostatná blízka rodina.
Kto ste ho poznali, 

venujte mu tichú spomienku.

Blahoprianie k jubileu

Každé mesto je také, akí sú ľudia, ktorí v ňom žijú, prichádzajú doň pracovať alebo ho navštíviť a tým znova prispievajú 
k jeho rozvoju. Práca, zamestnanie, vzdelávanie, bývanie, kultúra a spoločenský život, to všetko potrebuje náležité doprav-
né prepojenie a súvisiacu infraštruktúru. Preto si ľudia od nepamäti volili zo svojho stredu richtárov a neskôr primátorov, aby 
niekto niesol zodpovednosť za takéto napredovanie.    

S vďakou a úctou si uvedomujem dielo, ktoré pre Holíč zanechal pán Jozef Hrušecký, primátor do roku 1998. Bolo to v prvých slobodných 
rokoch novodobej éry nášho starobylého mesta, v podmienkach osamostatnenej Slovenskej republiky. Postupne sme si začínali uvedomovať 
svoj význam, ako jedného z rozhodujúcich centier Záhoria na pohraničí s Českou republikou a tiež vlastné budúce smerovanie. 
V týchto náročných podmienkach bolo treba skutočného muža na pravom mieste. Ing. Jozef Hrušecký sa svojich povinností zhostil vynikajú-

co. Nielenže položil organizačné základy Mestského úradu a jeho samosprávy, ale venoval sa aj rozvoju technických predpokladov fungovania 
mesta. Stačí spomenúť skládku odpadu v Cuníne a rekonštrukciu Námestia mieru. 
Myslím, že mu v nebývalej miere pomohla i jeho predchádzajúca práca lesného inžiniera, keď musel s nadhľadom a veľkým predstihom plá-
novať rozvoj zvereného hospodárstva, s úctou k prírode, životnému prostrediu a človeku, ktorý v ňom žije. Sme mu vďační naozaj za veľa. 
Pri príležitosti blížiacich sa sedemdesiatych narodenín pána Jozefa Hrušeckého by som mu chcel vyjadriť vďaku a oceniť jeho dielo v pros-

pech našej komunity. Vážim si ho ako osobného priateľa a predchodcu, na ktorého prácu sa oddá nadviazať. Verím, že mu bude slúžiť pevné 
zdravie a ešte dlho nás bude sprevádzať so svojim príslovečným entuziazmom a ochotou pomáhať.     

PhDr. Zdenko Čambal, primátor mesta

Čas nemilosrdne beží a bolesť v srdci zostáva...                  
 3. júna si pripomenieme 20 rokov, 

čo nás navždy opustil
 pán Jozef Rampala. 

S úctou a láskou spomínajú tí, čo Ťa mali radi. 
Manželka Anna, syn Miroslav 

a dcéra Dana s rodinami.

Základná umelecká škola v Holíči

hľadá deti vo veku od 9 rokov, ktoré by mali záujem hrať na 
husle, violu, kontrabas, klarinet, alebo cimbal  

a hrať alebo spievať v ľudovej /cimbalovej/ hudbe.

Viac info na tel.č.: 034 668 3620,  0904 559 056, 
alebo priamo v škole na Bernolákovej ul. v Holíči.
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Mobilná masérka Mgr. Hana Herzánová
Vám ponúka:

klasická masáž  *  manuálna lymfodrenáž *  metóda Trigger point 
indická masáž hlavy * relaxačná celotelová masáž 

Relax v pohodlí Vášho domova, podľa potrieb a prianí klienta.

Kontakt: 0948 079 204

CENOVÉ PODMIENKY INZERCIE 

Podnikateľská a súkromná reklama
Záujemca o inzerciu si môže vybrať zo štyroch rozmerových typov 
s príslušnou cenou. Všetky ceny sú konečné (vydavateľ nie je pla-
titeľom DPH). V rámci komerčnej inzercie je možné uplatniť množ-
stevné zľavy. V prípade 3 uverejnení sa poskytuje zľava 7% z celkovej 
ceny, pri 4-10 opakovaniach je zľava 12% a pri 11 a viac opako-
vaniach resp. pri celoročnej inzercii je zľava 25% z celkovej sumy.

Oznam v Spoločenskej rubrike
Cena za uverejnenie blahopriania alebo smútočného oznámenia 
je 4 eurá.
Oznam v Spoločenskej rubrike môže byť maximálne 45 slov v prí-
pade iba textového oznamu a maximálne 35 slov, ak je oznam 
(smútočná spomienka, blahoprianie, poďakovanie…) aj s foto-
grafiou.

POSTUP PRI ZADÁVANÍ REKLAMY A OZNAMOV
Zadávateľ komerčnej reklamy i oznamov do Spoločenskej rub-
riky najprv požiada o uverejnenie prostredníctvom príslušného 
formulára. Sú k dispozícii v redakcii HOLÍČANa, alebo na odde-
lení kultúry a športu v budove fajansy ako aj na webovej strán-
ke mesta Holíč v sekcii Holíčan, kde nájde záujemca aj cenník.  
Po vyplnení formulára uhradí stanovenú čiastku v centrálnej po-
kladnici mesta.

Úhrada je možná aj formou faktúry, ktorá sa realizuje až na zákla-
de predchádzajúcej písomnej (e-mailovej) objednávky zadáva-
teľa inzercie.

Podklady je treba dodať osobne alebo e-mailom na adresu re-
dakcie do termínu uzávierky príslušného čísla, t.j. najneskôr 10 
dní pred vyjdením čísla. 
Dvojtýždenník HOLÍČAN vychádza k 1. a 16. v mesiaci.

Podrobnejšie informácie poskytuje redakcia dvojtýždenníka 
resp. oddelenie kultúry a športu: 034/321 0552, 034/321 0551, 
e-mail: holican@holic.sk
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POZVÁNKY
na podujatia usporiadané v meste Holíč - MÁJ 2015
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POZVÁNKY
na podujatia usporiadané v meste Holíč - NOVEMBER 2014

Informácie:  www.holic.sk,TIK Holíč  034/ 3210551, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034/ 3210511, e-mail: kultura@holic.sk
Bezplatné  uverejňovanie informácií o konaných podujatiach. 
Uzávierka do 20-teho  v predchádzajúcom mesiaci.

11. november 2014
11.00 hod.
Námestie mieru Holíč

DEŇ VOJNOVÝCH VETERÁNOV
Slávnostný pietny akt kladenia symbolických 
červených makov.
Org.: JDS Holíč a Mesto Holíč

15. – 30. november 2014
Mestské múzeum
 /fajansa/

VÝSTAVA KLUBU SKALICKÝCH  VÝTVARNÍKOV
Výstava bude otvorená počas úradných hodín 
MsÚ a cez víkend prostredníctvom objednávky 
vopred v TIK Holíč na  telefónnych číslach 
034 / 3210582, 0907 657 884.
15.11.2014 otvorená od 8.00 – 13.00 hod.
/Martinský jarmok/
Org.: Mesto Holíč

15. november 2014
7.00 – 15.00 hod.
Centrum mesta Holíč

MARTINSKÝ JARMOK XXIV. ROČNÍK 
Stánkový predaj v priestoroch Námestia sv. 
Martina, Hviezdoslavovej ulice a Námestia mieru, 
bohatý sortiment občerstvenia, ochutnávka 
Hložianskych klobás. Stredná odborná škola, 
hotelová akadémia, dopravná priemyslovka Holíč 
– Deň otvorených dverí od 9.30 – 12.00 hod., 
ponuka cukrárenských výrobkov, predaj zabíjač-
kových a kačacích špecialít, výmena zimných 
pneumatík.  Tradičné cibuľové jedlá z receptúr 
starých Holíčaniek spojené s hudobným vystúpe-
ním – FS Valša.
Informácie: www.holic.sk Tel.: 034/6603082
Org.: Mesto Holíč

ŠPORTOVÉ  PODUJATIA

7.november 2014
16.00 hod
Športová hala v Holíči

V. ROČNÍK HALLOWEEN 
AEROBIC PARTY S BIBS
Pre deti i dospelých a masky sú vítané.
Org.:TJ Sokol Holíč                                        

21.november 2014
9.00 hod.
Telocvičňa ZŠ Bernolákova 

3. KOLO KRAJSKEJ STRELECKEJ LIGY 
MLÁDEŽE O PUTOVNÝ POHÁR
PRIMÁTORA MESTA
Org.: ŠSK BETA 77 a Mesto Holíč

22.november 2014
8.30 hod.
Strelnica pod Veterným 
mlynom

STRELECKÁ SÚŤAŽ – VEĽKORÁŽNA PUŠKA
Verejná strelecká súťaž. Štartovné 5 €. 
Zapožičanie zbrane a streliva 8,- €.
Org.: ŠSK Holíč

28.november 2014
9:00 hod.
Telocvičňa ZŠ Bernolákova

4. KOLO KRAJSKEJ LIGY MLÁDEŽE  
O PUTOVNÝ POHÁR ŠSK BETA 77 HOLÍČ
Finále ligy. Org.: ŠSK BETA 77 a Mesto Holíč

PRIPRAVUJEME NA DECEMBER

5. december 2014 Príde aj Mikuláš
8. december 2014 Vianočný koncert – Evanjelický kostol
12. december 2014 Vianočný koncert – Kat. kostol sv. Martina
31. december 2014 Silvestrovská noc na zámku

KULTÚRNE PODUJATIA

Informácie:  www.holic.sk,TIK Holíč  034/ 3210551, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034/ 3210511, e-mail: kultura@holic.sk
Bezplatné uverejňovanie informácií o konaných podujatiach. 
Uzávierka do 20-teho v predchádzajúcom mesiaci.

6.máj  - 29.máj 2015
9.00 – 15.00 hod. 
/po, ut, št, pia/
9.00 – 16.30 hod. /str /
So  - ne  zatvorené
Mestské múzeum a galéria

VÝSTAVA   BRAZIL 6 BIOMES
Výstava  veľkoplošných fotografií.

Org.: Mesto Holíč  a Veľvyslanectvo Brazíl-
skej federatívnej republiky na Slovensku

16.máj 2015
o 14.00 hod.
Amfiteáter  Holíč

�V. ROČNÍK HOLÍČSKE FOLKLÓRNE SLÁVNOSTI
Medzinárodný folklórny festival.
Org.: FS Valša v spolupráci s Mestom Holíč 

KULTÚRNE PODUJATIA

31.máj 2015
7.00 – 11.00 hod.
Štrkovisko Boričky I.

RYBÁRSKE PRETEKY PRE DETI k MDD
Org.: MO SRZ Holíč

ŠPORTOVÉ  PODUJATIA

6.jún 2015 Mesto deťom - Western

28.jún 2015 Cyrilometodská ratolesť 

PRIPRAVUJEME NA JÚN



SPRAVODAJSTVO	 11Šport

2. a 3. mája usporiadal Letecko 
modelársky klub Holíč v spolu-
práci s  Mestom Holíč a  miest-
nym Aeroklubom už 15. ročník 
medzinárodnej súťaže rádiom 
riadeným bezmotorových mo-
delov kat. F3J. 
Súťaž o Pohár mesta Holíč bola 
zaradená do seriálu EURO-
TOUR. Hodnotí sa čas letu 
a presnosť pristátia. Na slávnost-
nom otvorení riaditeľ súťaže Mi-
roslav Minařík privítal predsedu 
Modelárskeho klubu Petra Kar-
noša a náčelníka Aeroklubu Holíč 

Pavla Baláža. Zúčastneným 53 
pretekárom zo Slovenska, ČR, 
Nemecka, Poľska, Chorvátska, 
Talianska a Slovinska popriali prí-
jemný víkend a  veľa úspešných 
štartov. Z  pôvodne plánovaných 
8 základných a dvoch finálových 
kôl sa kvôli dažďovým prehán-
kam odlietalo päť základných 
kôl, z  ktorých prvých desať pre-
tekárov postúpilo do finále. Cel-
kovým víťazom sa stal Ján Littva 
z  Levíc, úradujúci majstra sveta 
v tejto kategórii. V celkovom súč-
te bodov bol iba o 0,1 bodu lepší 

než v  poradí druhý, Poliak Woj-
ciech Birski. Ako tretí sa umiestnil 
Dominik Prestele z Nemecka. Je-
diný súťažiaci z usporiadateľské-
ho LMK Holíč Milan Morava (na 
snímke) obsadil 28. miesto.
Poďakovanie patrí všetkým orga-
nizátorom, časomeračom a  tým, 
ktorí sa postarali o  stravu pre 
všetkých účastníkov. Mestu Holíč 
patrí vďaka za finančnú podporu, 
SMM Holíč, s.r.o. za materiálnu 
pomoc a  miestnemu Aeroklubu 
za spoluprácu pri organizácii sú-
ťaže. Možno s  potešením skon-

štatovať, že súťaž mala vysokú 
športovú i  spoločenskú úroveň. 
Dovidenia na 16. ročníku.                                

Jozef Vitásek, LMK Holíč

Medzinárodná súťaž leteckých 
modelárov F3J

30. apríla sme usporiadali tra-
dičný a  tento rok aj jubilejný 
40-ty turistický Nočný pochod. 
Zraz bol v  Dome turistiky od 
17.30 hod. a my sme s rados-
ťou sledovali, ako sa nádvorie 
postupne napĺňalo nielen dospe-
lými, ale aj veľkým počtom detí 
a mládeže,  ktorí prišli so svojimi 
rodičmi, alebo pod vedením svo-
jich učiteľov pána Vallu, či pani 
Horváthovej. Ani v tento deň ne-
chýbali deti z Detského domova 
v Skalici, ktoré sa pravidelne zú-
častňujú našich podujatí. Pred-
seda Klubu turistov Ing. Miroslav 
Sochna všetkých srdečne priví-
tal, rozdal inštrukcie a v  úžas-
nom počte 123 účastníkov sme 

sa o  18.hod. vydali na pochod. 
Trasa bola dlhá 6 km, viedla cez 
letisko k  mostu nad potokom 

Výtržina a  druhou stranou po 
asfaltke späť do Domu turistiky.  
Po návrate na všetkých čakali 

diplomy za účasť a  občerstve-
nie. Túto noc býva tradíciou pá-
lenie čarodejníc, no žiadnu sme 
cestou nechytili. A  tak sme pod 
rúškom tmy pri ohnisku v  záh-
rade opekali a sem-tam aj pálili 
špekáčiky. Počasie nám vyšlo 
a aj keď bolo už večer chladnej-
šie, dobrá nálada vydržala pri 
ohni do neskorých večerných 
hodín. Ďakujeme všetkým zú-
častneným a veríme, že sa im 
s nami pochodovalo dobre a že 
sa v  rovnako hojnom počte 
stretneme aj na našich budú-
cich akciách.  

                          
  A. Poláková, 

TJ Klub turistov Holíč

Jubilejný Nočný pochod turistov

1. mája 2015 napísal už svoje 
8. pokračovanie príbeh šacho-
vého turnaja, ktorý nesie meno 
Memoriál Štefana Gürschinga 
Šaštín-Stráže. 
Je to tradičná akcia, na ktorej sa 
aj naši šachisti pravidelne zúčast-
ňujú. Tento rok sa v Šaštíne-Strá-
žach stretlo 50 šachistov z rôznych 
kútov západnej časti Slovenska. 
Bratislava, Pezinok, Topoľčany, 
Prievidza a tiež šachisti z blízkeho 
okolia – Senica, Skalica, Osuské, 
Gbely i Holíč. 
Najstarším účastníkom podujatia 
bol šachista s  ročníkom narode-
nia 1942. Od najmladších ho de-
lilo úctyhodných 66 rokov. Lianka 
Šefčíková z Holíča bola organizá-

tormi ocenená ako jedna z dvojice 
najmladších šachistov s ročníkom 
narodenia 2008. Všetky tri víťaz-
né stupne obsadili silní šachisti z 
Osuského. Na 4.mieste skončil 
Ivan Horák zo Šachového klubu 
Holíč a zaznamenal tak, v silnej 
konkurencii, výborný výsledok. 
Farby Holíča reprezentovali ďa-
lej Milan Hruboš (18.miesto), Oto 
Kovárik (22.), Ján Stehlík (26.), 
Daniel Švrček (29.), Oliver Šef-
čík (30.), Peter Čambal (37.), 
Viliam Horák (38.), Juraj Steiner 
(40.), Dušan Daniel (42.), Marek 
Šefčík ml.(45.), Tomáš Matula 
(46.), spomínaná Liana Šefčíko-
vá (49.) a  Vojtech Matula (50.).
V sobotu 2. mája sme sa zúčast-

nili ďalšieho, tentoraz  žiackeho 
turnaja v Osuskom. Šlo o poduja-
tie v  rámci seriálu turnajov GPX, 
na ktorých majú právo účasti 
žiaci s  ročníkom narodenia 2001 
a mladší. V 29-člennej konkurencii 
sa naši šachisti opäť nestratili. Bo-
jovali statočne všetci, no najviac 
sa darilo Dankovi Švrčkovi, ktorý 
sa umiestnil na veľmi peknom 
6.mieste. Adrián Pelčák skončil 
12-ty. Bratia Marek a Oliver Šef-
číkovci obsadili 14. a 15.miesto 
a Tomáš Matula 26.miesto. Uspo-
riadatelia si u detí spravili „očko“ 
tým, že ako občerstvenie piekli 
palacinky s  jahodovou polevou, 
na ktorých si aj šachové jazýčky 
veľmi pochutili...

Máme za sebou ďalšie pekné po-
dujatia, na ktorých sme nazberali 
množstvo skúseností a reprezen-
tovali náš klub a mesto. Už teraz 
sa tešíme na ďalšie turnaje.
		  		

Marek Šefčík

Holíčski šachisti súperili v Šaštíne i v Osuskom
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ŠPORT

26.4. – 10.5. 2015 

dospelí - IV. liga Severozápad
Iskra Holíč – Domaniža 2:1  
(Slovík, Macánek) 
Boleráz – Iskra Holíč 6:0
Iskra Holíč – Šimonovany 2:1

ml.žiaci - III. liga Stred
Iskra Holíč - FK Šoporňa 0:2                                    
FK Močenok - Iskra Holíč  2:2 
(Jesenský, Nejedlík)
Holíč - Jaslovské Bohunice 12:0 
(Csáky 4, Kocák 2, Mráz 2, Ba-
láž 2, Jurenka, Bartalský)

prípravka – MO
Holíč - Letničie 10:0 
(Krčík 3, Kocák 3, Krištofík, 
Pekar, Kovarovič, Straka)
Kopčany - Holíč 0:6 
(Krčík 3, Csáky 2, Vymyslický)
Holíč - Petrova Ves 10:3 
(Nejedlík 4, Pekar 2, Habala, 
Vymyslický, Krčík, Mikula)
 

Zdroj: www.iskraholic.sk

FUTBAL
Priaznivci a vyznávači boxu v Ho-
líči mali možnosť zažiť v sobotu 
25. apríla veľkú športovú uda-
losť. V  dome kultúry sa konalo 
10. kolo oblastnej ligy mládeže 
a  mužov a  súčasne aj oblastná 
liga talentovanej mládeže. 
Vďaka Box klubu Holíč, členom 
domáceho Fire rider-u a predstavi-
teľom Mesta sa po viac ako polsto-
ročí vrátila do Holíča súťaž v boxe.
Ešte pred tým, než úder na gong 
odštartoval prvý súboj, súťažný 
maratón, sa do ringu postavila 
trojica predstaviteľov organizátor-
ských subjektov. Zástupca primá-
tora ocenil skutočnosť, že kalen-
dár športových podujatí mesta je 
týmto podujatím bohatší o  ďalšiu 
udalosť, ktorá má snahu stať sa 
tradičnou. Na znak vďaky za ús-
tretovosť a podporu pri usporiadaní 
turnaja si od organizátorov prevzal 
upomienkový darček v podobe ori-
ginálneho boxerského tielka. Vo 
vyše päťhodinovom súperení videli 
diváci 29 duelov. Súťaženie otvoril 
jediný zápas kategórie žien. Pozor-
nosť domácich fanúšikov sa potom 
sústredila predovšetkým na súboje 

reprezentantov BC Mistřín, ktorého 
farby hájili väčšinou borci z Holíča 
a Skalice. Veľký potlesk si za svoj 
bojovný výkon vyslúžil domáci bo-
xer v kategórii žiakov Kristián Nový. 
Bratislavčanovi Kevinovi Maierovi 
nedal žiadnu šancu a jasne zvíťa-
zil 3:0 na body. Darilo sa aj ďalším 
domácim borcom a ich oddielovým 
kolegom v drese Box Clubu Mistřín. 
Z ôsmich zápasov dokázali poraziť 
súpera v  piatich dueloch. Cenné 
body pre svoj tím pomohli vybojo-
vať Holíčania Patrik Paták, Michal 
Sládek a víťazstvo bez boja si pri-
písal Dušan Medič. Marek Michálek 
nestačil na Horkého z váhovo vyš-
šej kategórie z tímu Gambare Olo-
mouc, ktorému po tuhom, doslova 
krvavom zápase podľahol na body. 
Po 10. kole sa BC Mistřín v súťaži 
II. ligy mužov Jihomoravskej oblasti 
dostal na čelo tabuľky. 
Turnaj v boxe v rámci ligovej súťa-
že videli v Holíči v ponovembrovej 
histórii po prvýkrát, nie však napos-
ledy. Organizátori chcú fanúšikom a 
priaznivcom tohto športu ponúknuť 
súťažné súperenie aj v budúcnosti. 

Text a foto L. Novák

Do Holíča sa vrátila súťaž v boxe

V sobotu 25. apríla sa odohra-
lo posledné kolo súťaže II. ligy 
v basketbale mužov. 
Holíčania privítali na palubovke 
športovej haly na Kollárovej ve-
dúci tím BK Levice B. Domáci od 
úvodných minút držali so súpe-
rom vyrovnaný krok a v prvej štvr-
tine si dokázali vytvoriť 6-bodový 
náskok. V ďalšom priebehu hry di-
váci sledovali pod obidvomi košmi 
vyrovnané súboje. V záverečnej 
časti hry Holíčania zlepšili skóre 
na rozdiel ôsmich bodov, čo už 
Levickí patrioti nedokázali zvrátiť. 
Podporovaní domácimi fanúšikmi, 
za výdatnej asistencie trénera Ľu-
bomíra Marenčíka i  šéfa basket-
balového klubu Petra Suchovské-
ho, celok Holíča zaslúžene vyhral 
84:76 a v súťaži obsadil konečné 
5. miesto. 

Z  osemnástich zápasov MŠK 
BO deväťkrát bodoval naplno 
a stal sa tímom s tretím najvyš-
ším počtom vsietených košov.  

Text a foto L. Novák

Víťazná rozlúčka 
s basketbalovou sezónou


